令和3年度 広報スペース利用団体募集のお知らせ

- ●受付開始(※先着順)
 - 令和3年3月8日(月)~令和3年3月31日(水)
- ●利用開始

令和3年4月1日(木)~令和4年3月31日(木)

●募集対象

- ①か②の登録がある団体であり、③に当てはまる活動
- ①男女共同参画センター有料貸室利用団体 ※企業(営利法人)以外の団体。
- ②市民活動サポートセンターで、「男女共同参画活動団体」※1として登録がある市民活動団体。
- ③札幌市男女共同参画センターを会場とし、継続的に活動されている・活動する予定がある。
 - ※1「男女共同参画活動団体」のみ、申し込みが可能です。

市民活動団体登録の詳細はエルプラザ公共 4 施設 2 階の市民活動サポートセンターまでお問い合わせください。(TEL 011-728-5888)

広報スペースとは・・・

札幌市男女共同参画センターを会場とし、活動しているサークル・団体のみなさまが活動 内容を広く市民に伝える場所として活用いただけるスペースです。

専用ラック(A4)に団体紹介カードを設置し、活動紹介やイベントのチラシを配架することができます。



◆申込について◆

1 チラシラックについて

・使用するチラシラックの決定については、<u>お申し込み順</u>に、**設置場所**を選択できます。 ※広報スペースの位置や配架方法が変わる可能性がありますので、予めご了承ください。

2 チラシ配架および掲示内容について

お申し込み時にはチラシの持参をお願いします。(チラシは提出用1部と配架分が必要です。) 修正必要、後日提出の場合は、修正したチラシを窓口まで提出をお願いします。

- ・配架可能なチラシの内容
 - (1) 当センターを会場とした、団体紹介のチラシ
 - ② 当センターを会場とした、日付の記載されたイベントのチラシ
 - ③ 団体内のパンフレット・会報

• チラシに必要な条件

- 団体名(利用団体として登録されている正式名称)
- ・参加費の有無(金額の記載)
- 活動状況もしくは活動内容 ※イベントであれば日付
- 実施会場(当センター利用のみとなります。)※必ず【札幌市男女共同参画センター】と記載してください。
- 申込み方法
- ・お問い合わせ先

3 チラシの管理について

- ・配架の際は、1階総合案内窓口にて職員が内容の確認をさせていただきます。内容の確認および広報スペース利用申込書の提出をもって申し込みが完了となります。
- ・チラシは控えとして 1 部お預かりし、ラックへの配架・補充・撤収等は各団体で行って いただきます。ラックが空にならないよう、各団体での管理、活用をお願いします。
- 2カ月以上チラシ配架が行われていない場合は、ラックの利用を取り消しさせていただく場合がありますので、予めご了承ください。

4 禁止事項について

以下の禁止事項を遵守のうえご利用いただきますようにお願いいたします。

- (1) 団体の会員募集およびPRやイベントの告知以外の目的で使用すること。
- (2) 受入処理を行っていないチラシ等を配架すること。
- (3) 会員間のみの連絡や、私物を置くこと。

◆お問い合せ先◆

札幌市男女共同参画センター 総合案内 電話:011-728-1222

ホームページ: http://www.danjyo.sl-plaza.jp/